

【明報專訊】加拿大中文電台DJ、陽光男孩(Sunshine Boyz)等四十人，昨日在列治文新城市廣場賣力洗車，籌款支持卑詩省兒童醫院。

參加「慈善愛心洗白白」籌款活動的電台DJ包括凱倫、小明、映螢、阿細、阿三、樂文、大C、Winse、阿芝，去年選出的Sunshine Boyz周聘豪、陳佑綜、凌國鴻、梁振智及翁國恆，還有一班後浪DJ訓練班學員等，都熱心出席為善心人士的座駕洗白白。

除了洗車外，電台隊伍亦在統一廣場、八佰伴中心及新城市廣場一帶義賣陽光愛心熊襟章及愛心汽球，務求為兒童醫院籌更多善款。

「愛心大行動2003」籌委會主席譚瑞雯特別到場加油，她感謝中文電台及社區各界的支持，兒童醫院才能繼續為孩子提供最優良的醫療服務。

主辦單位指出，來洗車的善長至少要付二十元，但像去年，不少熱心的善長，一次就掏出一百、甚至上千元，讓參與洗車的中文電台DJ們非常感動。對於今年可洗多少輛車，主辦單位說，有可能上百輛。

列治文社區年度萬花筒多元文化節活動昨日熱鬧舉行。

不同文化的攤位，有助了解不同文化特色。

列治文華人社區協會參與活動，左一為馬勤生。(張伶銖攝)

列市盛事 萬花筒日 二百攤檔極盡吃喝玩樂

【明報專訊】列治文社區年度萬花筒多元文化節活動昨日在明納路公園(Minoru Park)舉行，現場有二百個來自二十多個不同文化特色的攤位，吃、喝、玩、樂不同節目，應有盡有，讓社區居民大開眼界。昨日上午雖然陽光燦爛，下午卻突然下起大雨，但參加者的興致卻依然未減，仍有近萬人出席盛會。

已有連續五年參加這項活動的列治文華人社區協會的行政總監馬勤生說，今年來參加多元文化節的攤位和居民，都比前幾年多很多，尤其是華人社團。在一九九九年，該社團是唯一參加的華裔團體，但今年約有百分之六、七十有華人參與，而今年的攤位更達二百多個，場面盛大。

在一個掛有不同國家國旗的舞台，更直接宣示這項活動的多元文化特色，從上午十時到下午五時，活動期間，不同文化的表演團體輪流上台，或歌或舞，來歌頌多元文化

的美妙之處。

至於在此擺攤位的社團們，一天下來應該可以賺進不少錢吧？馬勤生說，其實不然，像攤位的租金就要一百元，扣除成本和租金，差不多打平。不過，對於增加與社區居民接觸的機會，讓居民了解該組織的功能，有很大幫助，此外，該協會的健康舞學員，也在昨日上台獻藝，增加對社區的參與。

【明報專訊】中僑互助會新成立之「健康資訊中心」，昨日正式開幕，估計吸引了上千名關注自己健康的市民參觀。

中僑互助會主席胡以鈞在開幕禮時表示，推行「健康教育」是中僑本年首要工作之一，為配合今年中僑三十周年紀念，特別成立「健康資訊中心」，全力推廣健康教育。為大溫華人提供各種中文健康資料，藉以提高社區人士對健康及疾病防治的意識。

提高市民防病意識

中僑「健康資訊中心」開幕

胡以鈞答謝「溫哥華基金會」慨捐三萬元，令「健康資訊中心」得以順利成立。該中心的開放時間為逢星期二至六，上午

九時至中午十二時，下午一時至五時開放。中心設有健康圖書館、提供中文保健小冊子、影音資料等供市民使用。

市民如需個別病症的資訊，該中心義工可協助查閱，或瀏覽不同的健康網站，從而獲得最新及詳盡的知識。開幕禮後，該中心隨即開放予市民參觀及使用。

【明報專訊】溫哥華錫安耆英會定於七月十七日(星期四)上午十時半假座溫市菲沙街三四八九號紅鶴酒樓舉辦「健康講座」

錫安耆英會 健康講座

，由陳國粹醫生主講「膝頭關節痛」，講座後隨即為秋季七、八、九月份會員慶祝生辰，查詢六零四·五二四·四三二五。

DJ和陽光男孩、後浪DJ們賣力洗車。(張伶銖攝)

●中國大專院校校友會理事會決定組織校友參加中僑互助會，於七月二十日(星期日)在史丹利公園舉行一年一度的「第十八屆中僑百萬行」大型遊行活動。

凡是參加該校友會的步行隊伍，均可以得到校友會送出的帽子一頂。

可致電六零四·三零三·八八一六周小姐、六零四·二五三·九五八六龔老師、六零四·五二八·八九三九李小姐、六零四·二九九·八八二八蘇先生報名。

●加拿大中華郵幣學會會員俱樂部定今日舉辦「郵道與情緒健康」專題講座，由陳瑞昭主講。出席者每位贈送郵品一包，會員可參加神秘抽獎。

另外七月廿七日(星期日)下午二時至四時卅分，舉行郵幣展銷交流會，備茶點招待，歡迎會友與同好參加，費用全免。

舉辦地點在溫哥華緬街八六一六五號郵局。查詢電話：六零四·七六二·一三八一宋浩暉，六零四·九六一·一二八二陳伯仰。



衛生服務廳長韓仕新、衛生策劃廳長侯仙蒂、溫哥華海岸衛生局行政總裁Ida Goodreau，聯同中僑主席胡以鈞、中僑互助會保健籌委會主席萬方英、中僑行政總裁陶黃彥斌、中心顧問玉蓮醫生等，主持「健康資訊中心」的開幕儀式。(中僑提供照片)